Correction CM1 lundi 15 juin

Dictée :

CE2:.
Un groupe de clowns va au carnaval. Tu te déguiseras en archéologue et tu
pourras boire un grand café. Nous nous retrouverons a la gare.

CM1:
Le soir, apres un bain, nous gouterons ce repas. A la lumiére d’une bougie nous
gouterons ce plat. Que la nappe est jolie !

Jules :
J’ai mon déguisement de guépard. Il y a des guirlandes et des figues.
+ encadrer / ingrédient

Grammaire : les prépositions

Je vais chez mamie en passant par la forét.
Je regarde dans la boite pour trouver mon cadeau.
Je parle avec mon copain qui est sous le préau.

Sur ma téte il y a une casquette pour me protéger du soleil.

Numération :
3,879 < 38,79 12,8=12,800 12,220 <13, 389 8,53 < 8,54
3784,321 <3784,33
Correction CM1 mardi 16 juin
Dicteée :
CE2:

Des groupes de clowns vont au carnaval. Nous nous déguiserons en archéologue
et nous pourrons boire des grands cafés. VVous vous retrouverez a la gare.

CM1:
Le soir, apres un bain, nous avons gouté ce repas. A la lumiére des bougies nous
avons mange ce plat. Que la nappe était jolie !

Jules :




Jai les déguisements de guépard. Il y a une guirlande en forme de vague.
+ crocodile / bicarbonate

Conjugaison :

Je suis tombé (e) dans les pommes.

Elles ont entendu un bruit fort.

Tu as arraché toutes les mauvaises herbes.
Ils sont arrivés en avance.

Mes gros lapins sont allés dans le jardin.

Calculs :

87 564 + 925 403 + 988 241 =2 001 208 98,305 + 4, 65 = 102,955
350 201 - 78 545 - 6 585 = 265 071 8 579,45 — 585,985 = 7 993,465
8x652=5216 25x601=15025

8574:2=4287 369 :12=30etreste 9

Géographie : D’ou vient le fromage que je mange ?
L’Edam a été produit aux Pays-Bas et distribué a Rungis.

Le chévre a été produit en France en Aveyron ou en Lozére.

Seulement le deuxieme fromage vient de France.

Ces produits sont amenés par camions, par trains de marchandises ou par avion.



